
In memoriam Stojan Vrljić

(1950. – 2012.)

U Mostaru 13. travnja 2012. preminuo je prof. dr. Stojan Vrljić. Rođen je u Bogodolu kod Mostara, osnovnu školu je pohađao u Vođincima (Vinkovci) i Širokom Brijegu gdje je završio i gimnaziju. Diplomirao je na Odsjeku za jugoslavenske jezike i književnost Filozofskog fakulteta u Zagrebu gdje je 1980. magistrirao, a 1988. doktorirao na temu *Kontrastivna lingvostilistička analiza njemačkih verzija iz opusa Ive Andrića*.

Radio je kao profesor hrvatskog jezika u Uskoplju, Bugojnu i jedno vrijeme u inozemstvu (Rottweil, Njemačka). Bio je dekan Pedagoške akademije, kasnije Pedagoškog fakulteta, Sveučilišta u Mostaru te direktor Instituta za hrvatski jezik, književnost i povijest. Obnašao je dužnost gradonačelnika Mostara za vrijeme rata. Radio je kao sveučilišni profesor hrvatskoga jezika na Filozofskom fakultetu u Mostaru kao i na Filozofskom fakultetu u Splitu.

Njegovi znanstveni radovi svjedoče o posebnom interesu za lingvostilistiku. Objavljivao je radove u časopisima (*Most, Književni jezik, Bilten Univerziteta u Mostaru*), sudjelovao na znanstvenim skupovima (Mostarski dani hrvatskoga jezika, Hrvatski jezik u Bosni i Hercegovini, jučer i danas).

Objavio je: *Andrić u njemačkom*, Matica hrvatska: Logos, Mostar, Split, 1991. te ponovljeno izdanje iste knjige 2000., *Jezik naš hrvatski*, Matica hrvatska: Logos, Mostar, Split, 2000., *Kontrastivna lingvostilistička raščlamba iz opusa Ive Andrića*, Logos, Split, 2005.

U sunakladništvu Pedagoškog fakulteta i Instituta za hrvatski jezik, književnost i povijest priredio je tri zbornika: *Sto godina Antuna Branka Šimića* (1998.), *Mostarski dani hrvatskoga jezika* (1999.) i *Popularna srijeda* (1999.)

Kao profesor i rukovoditelj Pedagoškog odnosno profesor Filozofskog fakulteta veoma je zaslužan za razvoj te najveće sveučilišne članice, naročito za osnutak i profiliranje (fakultetskog) studija hrvatskog jezika

i književnosti. Sveukupnim svojim angažmanom ustrajno je pridonosio Sveučilištu u Mostaru u cijelosti.

MARTINA MATIĆ